



因俄罗斯前特工在英国中毒事件 美国将对俄罗斯实施制裁

美国国务院发言人诺尔特8日说,因今年3月俄罗斯前特工在英国中毒事件,美国将对俄罗斯实施制裁。

诺尔特当天发表声明称,俄罗斯前情报人员斯克里帕尔及其女儿在英国受到“诺维乔克”神经毒剂袭击后,“美国8月6日认定俄罗斯联邦政府违反国际法使用了生化武器或对其国民使用了致命生化武器”。

声明说,相关制裁将于8月22日前后生效。声明未说明具体制裁内容。

今年3月4日,俄前情报人员斯克里帕尔及其女儿在英国威尔特郡索尔兹伯里市街头一张长椅上昏迷不醒。英国警方说,两人中了神经毒剂。英国政府称俄罗斯“极有可能”与此事有关。俄方对此坚决否认,认为英国的指控意在抹黑俄罗斯。斯克里帕尔及其女儿经过救治已先后出院。

包括美国在内的近30个西方国家及其盟友支持英国,驱逐了150多名俄方外交官。俄外交部强烈抗议西方国家驱逐俄外交人员,俄方也采取对等行动。

突然对俄发难 美国意欲何为?

美国国务院8日下午突然宣布,因今年3月俄罗斯前特工斯克里帕尔在英国中毒事件,美国将对俄实施制裁。分析人士认为,美国政府此时重提旧事对俄罗斯进行制裁,很大程度上是总统特朗普迫于国内“通俄门”调查压力采取的举措,意在争取民心帮助共和党赢得中期选举。此举将令刚刚释放出积极信号的美俄关系再次恶化,两国关系短期内难以转圜。

就突然以5个月前的斯克里帕尔中毒事件为由对俄实施制裁,令人感到意外。

事实上,美国国会3月就已正式要求特朗普政府认定俄罗斯是否在上述事件中违反了国际法。根据美国相关法律,政府本应在国会提出要求后的两个月内做出认定,但特朗普政府却迟迟没有动静,其“拖沓”表现还被国会两党狠批。

不过美国媒体普遍认为,特朗普政府此时“出招”更多是迫于国内“通俄门”调查的压力。有分析指出,美国情报界已认定俄罗斯干涉了2016年美国大选,但特朗普本人一直不愿承认。特朗普国家安全团队希望借此对“口误”事件“消毒”,以此回应外界有关特朗普对普京“态度软弱”的批评,以免冲击11月中期选举选情。

关系将向何方

值得注意的是,就在特朗普政府宣布对俄制裁的当天,美方又公布了特朗普致信普京的消息。此前随美国国会代表团访俄的共和党参议员兰德·保罗8日宣布,他已向俄罗斯政府转交了特朗普的信件,特朗普在信中强调了美俄在反恐、议会间对话等方面进一步接触的重要性,并提议恢复美俄文化交流。他还说,代表团已邀请俄议员访问华盛顿。白宫晚些时候也发表声明,确认委托保罗向普京转交信件。

美国总统与国会研究中心副主任丹·马哈菲认为,美国的举动体现了特朗普软硬兼施的“交易艺术”。不过分析人士指出,尽管华盛顿方面对莫斯科“又打又拉”,但鉴于此次制裁对俄经济影响重大,而且俄方也不太可能答应美方提出的条件,两国关系短期内将难以得到转圜。

沙特称与加拿大外交风波没有调解余地

沙特阿拉伯外交大臣朱拜尔8日说,沙特与加拿大之间的外交风波没有调解余地,沙特正考虑对加采取进一步措施。

朱拜尔在当天于利雅得举行的记者会上说:“加拿大犯下了严重错误,这个错误应该被纠正。渥太华知道应该如何去做以改正错误。”他还说,此事没有调解余地。沙特正在考虑对加拿大采取进一步措施。加拿大外交部3日在社交媒体“推特”发文,对沙特此前逮捕“维权人士”表达“严重忧虑”,“敦促沙特当局立即释放”这些人。

沙特外交部6日凌晨发表声明,指责加拿大干涉其内政,要求加拿大驻沙特大使24小时内离境,并召回沙特驻加拿大大使。声明说,沙特政府决定冻结同加拿大所有新的商业和投资交易。沙特同时宣布转走在加的沙特公费留学生,撤走在加就医的沙特人,沙特航空宣布停飞加拿大航线。

加拿大外交部长弗里兰6日表示,加拿大不会放弃对沙特外交立场。据英国媒体报道,加拿大计划寻求英国等国的帮助以化解争端,为与沙特的紧张关系降温。

叙利亚第一夫人患乳腺癌 称人民让其更坚强



叙利亚总统府推特8日发布消息称,叙利亚总统巴沙尔的妻子阿斯玛·阿萨德被确诊患有乳腺癌,目前正在接受治疗。

叙利亚总统府在推特中说,第一夫人阿斯玛查出患有早期乳腺癌,正在接受第一阶段治疗。总统府团队祝愿她早日康复。推特中还附上了巴沙尔在医院探望妻子的照片。

叙利亚总统府还在另一条推特中刊出了阿斯玛本人的一段话。她表示,来自叙利亚人民的力量让自己更加坚强。现年43岁的阿斯玛出生于英国的一个叙利亚裔家庭,1996年毕业于伦敦国王学院,获得计算机科学和法语语言文学学位。2000年移居叙利亚与叙利亚总统巴沙尔成婚前,阿斯玛在投资银行工作。阿斯玛与巴沙尔育有3个子女。

成为第一夫人后,阿斯玛致力于慈善事业,她曾成立一个专门的慈善机构帮助患癌儿童。

美国“痛下狠手”

美国国务院官员在8日的电话吹风会上说,此次制裁将分两阶段进行,其中第一阶段制裁将可能导致相关企业无法获准向俄出售涉及敏感国家安全问题的商品。若俄罗斯拒不提供未来不再违反国际法使用生化武器的“可信保证”并同意联合国相关机构对俄方行动进行“现场核验”,美国将在本轮制裁开始执行3个月后将发起第二阶段更为严厉的制裁。美媒报道称,第二阶段制裁将包括两国降低外交关系级别、俄航航班不得赴美、双边进出口贸易全部中止等。

美方官员称,此次美国的制裁规模将非常庞大,几乎所有的俄罗斯国有企业都将受到影响,涉及的交易金额将可能达到上亿美元,制裁将大大打击俄罗斯经济。

对此,俄驻美使馆表示,美方对俄方有关中毒事件的指责纯属臆造,没有任何证据。俄政府坚持对中毒事件进行透明公正调查并对肇事者进行处罚的立场没有改变。

缘何突然“出招”

特朗普和俄总统普京7月刚刚在芬兰首都赫尔辛基会晤,释放出积极信号。美方却在不久后

彩票开奖台

中国福利彩票“双色球”
 开奖公告
 第2018092期中奖号码:
 红色球号码:
 06、10、16、19、24、33
 蓝色球号码:16

中国福利彩票3D玩法
 第2018214期
 中奖号码:881
 全国联网电脑体育彩票
 “排列3”开奖公告
 第2018214期
 中奖号码:817
 全国联网电脑体育彩票

“排列5”开奖公告
 第2018214期
 中奖号码:81790
 中国福利彩票15选5玩法
 开奖公告
 第2018214期
 中奖号码:
 03、04、06、07、13

关于发展合肥市物联网产业协会(筹)会员的公告

本协会受政府有关部门委托,致力于组织开展物联网产业相关标准制定、项目合作、市场拓展、示范应用、国际交流、人才培养、会议展览、评估论证、咨询中介服务。本协会致力于建立物联网公共服务平台,以促进物联网产业技术进步和产学研用协同创新,形成产业发展合力,提升合肥市物联网产业综合竞争力。现将有关会员事项公告如下:

- 一、入会条件
 (一)拥护本协会的章程,遵守有关协议内容;(二)在物联网的信息感知、数据传输、处理分析和集成应用等各环节中从事研发设计、生产制造、经营服务和应用推广并取得一定成效。
 - 二、申报材料
 (一)加入本协会的申请表;(二)单位的介绍材料和法人营业执照的复印件;(三)企业在本协会有关技术领域所开展的研发、制造的工作情况书面报告。
 - 三、联系方式
 联系人:李鑫 邮箱:hfeil_iot@163.com
 联系电话:15905613000
 四、协会地址:合肥市瑶海区郎溪路201号
 五、邮编:230000
- 我们热忱欢迎物联网产业相关事业的同仁加入合肥市物联网产业协会,请申请者于8月31日前将申请表和申报材料邮寄或送达合肥市物联网产业协会。
 特此公告
- 合肥市物联网产业协会(筹)
 二零一八年八月十日

安徽新艺占拍卖有限公司
第四十一届中国书画专场拍卖会
 安徽新艺占拍卖有限公司将于2018年8月28日上午9点到晚上,在合肥市桐城路127号赤阑桥文玩大厦23楼,预展时间:2018年8月26、27日,拍卖时间:2018年8月28日,咨询电话:13515602248,预展地点合肥市桐城路127号赤阑桥文玩大厦23楼,本次拍卖展出众多名家精品力作。有意参与竞买者应于拍卖前凭身份证或护照填写竞买登记表,交付保证金30000元整,领取竞买号牌,否则不视为正式竞买人。
 咨询电话:13515602248
 安徽新艺占拍卖有限公司